

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	18	
1	Přišlo Vám úvodní seznámení s Wikipedií dostatečné?	rozhodně ano	nemohu posoudit	jž dříve jsem editoval(a)	spíše ano	spíše ne	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	spíše ano	spíše ne	spíše ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	spíše ne
2	Bylo dle Vás zadání úkolu od začátku jasné a dobře vysvětlené?	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano
3	Myslíte si, že vyučující k Vám byli vstřícní, co se týče pomoci a rad a to včetně editací na Wikipedii?	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	-	rozhodně ano	rozhodně ano	nemohu posoudit	nemohu posoudit	rozhodně ano
4	Přišlo Vám těžké naučit se editovat Wikipedii a pochopit její základní mechanismy?	spíše ne	nemohu posoudit	spíše ne	spíše ne	spíše ne	spíše ano	spíše ne	rozhodně ne	spíše ne	spíše ne	spíše ne	spíše ano	spíše ne	spíše ne	spíše ano	spíše ano	spíše ano
5	Domníváte se, že Vám předkládaný úkol (návštěva lokality, prezentace, napsat článek) byl příliš komplexní na jeden předmět?	rozhodně ne	rozhodně ne	spíše ne	rozhodně ne	rozhodně ne	spíše ne	rozhodně ne	-	spíše ne	rozhodně ano	spíše ne	rozhodně ne	rozhodně ne	rozhodně ne	spíše ne	spíše ne	spíše ne
6	Domníváte se, že vyučující během prezentace posuzovali Vaši prezentaci a napsaný článek objektivně a věcně?	spíše ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	nemohu posoudit	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano
7	Bavila Vás náplň tohoto kurzu (prezentace, psaní, návštěva lokality)?	spíše ano	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	(tak na půl)	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	spíše ano	-	rozhodně ano	rozhodně ano	rozhodně ano	spíše ano
8	Vadí Vám, že výsledek Vaší práce je přístupný široké veřejnosti a že jí mohou ostatní měnit?	spíše ne	rozhodně ne	rozhodně ne	rozhodně ne	nemohu posoudit	rozhodně ne	spíše ne	rozhodně ne	rozhodně ne	rozhodně ne	spíše ne	rozhodně ne	spíše ano	rozhodně ne	rozhodně ne	rozhodně ne	rozhodně ne
9	Domníváte se, že absolvování cvičení (prezentace a napsání rešeršního textu) bylo pro Váš budoucí život přínosné?	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	rozhodně ano	spíše ano	spíše ano	spíše ano	spíše ano	spíše ano
10	Rozepte prosím případně důvody předchozí odpovědi:	-	Líbí se mi zhodnocení v hodině	1) pravděpodobně mě to čeká v budoucnu ještě několikrát (rešerše) 2) Možná si ještě někdy zaedituji.	-	Nesouhlasím s wiki jako věrohodným zdrojem, proto mi nepřijde správné, že se musíme zúčastňovat něčeho, co neuznávám. Ale zase na druhou stranu chápu, že by mohlo být organizačně náročné vytvořit dvě alternativy úkolu.	-	-	-	Psaní wikičlánku bylo mým prvním setkáním se psaním rešeršního textu, což mi pomohlo při vypracování složitějšího úkolu a pomůže při bakalářce.	-	-	Doporučuji předem stanovit alespoň minimální počet stran textu v MS.	-	-	Konečně po nás někdo něco chtěl ve smyslu samostatné přípravy, to je podle mě totiž nejefektivnější způsob učení. To, že jsou výsledky naší práce veřejně dostupné a snad přínosné, je výborná motivace (oproti založení seminární práce do pedagogova šanonu)	Tento úkol mi přišel přínosný asi ve všech směrech. Osobně mi připadlo, že dělám něco užitečného a nejen pro sebe. Zároveň oceňuji, že sem si mohl(a) vybrat lokalitu, která mi je velmi blízká a dozvěděl(a) jsem se o ní spoustu nového. S tím, že článek je veřejný, tak mě to nutilo, aby byl opravdu co nejvíce kvalitní.	-
11	Měli by vyučující změnit strukturu tohoto cvičení? Současně jim zde můžete zanechat libovolný vzkaz	Je to dobré, na úkolech se pracuje mnohem lépe, když člověk ví, že mají přínos i pro někoho jiného. Oceňuji i, že jsem se naučil(a) editovat wiki, v budoucnu bych rád(a) přidal nějaké další články.	Konečně mi přišlo, že dělám něco s ekologií a žp. Publikování práce na wiki mě těší, jelikož neskončí v šuflíku nějakého vyučujícího.	Líbilo se mi to. Já osobně bych rád(a) psal(a) více seminárních prací formou příspěvku do Wikipedie.	-	-	-	-	-	-	Ne	-	Jinak mi uveřejňování na wiki přijde prospěšné, alespoň neleží někde v šuflíku jak ostatní seminárky.	-	Ne	Jedinou výtku bych měl(a) k nedodržení 10 minut na prezentaci, vyučující mohli být striktní v tomto směru.	Práce s Wikipedií byla přínosná v tom směru, že si člověk uvědomí kolik práce stojí za (kvalitně) zpracovanými články. Určitě by bylo fajn, kdyby projekt spolupracoval i s dalšími ročníky.	-